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Pallet Euro - Palette Euro
Euro 

Art. 1
Gewicht/poids: 22
Afmeting/taille: 120*80*15
€ 18,00

Pallet plastic grijs - Palette plastic gris
H1

Art. 2
Gewicht/poids: 18
Afmeting/taille: 120*80*15
€ 74,37

Pallet plastic blauw - Palette plastic bleu
Contraload

Art. 3
Gewicht/poids: 23
Afmeting/taille: 120*80*15
Omruiling/Echange

Pallet plastic - Palette plastic
De Beauvoorder 

Art. 4
Gewicht/poids: 12,5
Afmeting/taille: 120*80*15
€ 50,00

Pallet hout rood - Palette bois rouge
LPR

Art. 5
Gewicht/poids: 22
Afmeting/taille: 120*80*15
Omruiling/Echange

Palletten  Palettes
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Pallet Euro omruiling - Palette Euro  échange
Euro 

Art. 6
Gewicht/poids: 22
Afmeting/taille: 120*80*15
Omruiling/Echange

Pallet hout blauw omruiling - Palette bois bleu échange
Chep 

Art. 8
Gewicht/poids: 22
Afmeting/taille: 120*80*15
Omruiling/Echange

Pallet hout blauw - Palette bois bleu
Chep 

Art. 9
Gewicht/poids: 22
Afmeting/taille: 120*80*15
€ 8,00

Pallet plastic lichtblauw - Palette plastique bleu clair
Chep 

Art. 14
Gewicht/poids: 23
Afmeting/taille: 120*80*15
Omruiling/Echange
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Pensentoren - Tour à trippes
Ardenia

Art. 32
Gewicht/poids: 2
Afmeting/taille: 
€ 12,50

Convivaham houder - Support jambon Conviva
Conviva 

Art. 35
Gewicht/poids: 6,2
Afmeting/taille: 
€ 9,76

Hamklem inox - Griffe inox
Schietse 

Art. 31
Gewicht/poids: 0,001
Afmeting/taille: 
€ 280,00

Houders  Supports

Snijmachine - Trancheuse
Divers 

Art. 44
Gewicht/poids: 50
Afmeting/taille: 
€ 500,00
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Terrine-Pyrex - Terrine-Pyrex
Ardenia 

Art. 51
Gewicht/poids: 0,88
Afmeting/taille: 23*23*9
€ 2,50

Terrine-Pyrex - Terrine-Pyrex
Ardenia 

Art. 52
Gewicht/poids: 1,76
Afmeting/taille: 21*17*8
€ 2,50

Terrine-Rode pot - Terrine Pot rouge
Veurn’Ambachtse 

Art. 53
Gewicht/poids: 2,2
Afmeting/taille: 28,5*14*7
€ 15,00

Terrine-Ovenschotel - Terrine-Plateau pour four
Marblo 

Art. 60
Gewicht/poids: 1,64
Afmeting/taille: 32*26,5*6
€ 15,00

Terrine-Lasagne bolo inox - Terrine-Lasagne bolo inox
Vamos 

Art. 61
Gewicht/poids: 1,22
Afmeting/taille: 40*26*8
€ 30,00

Terrines
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Terrine-Inox - Terrine-Inox
Veurn’Ambachtse 

Art. 63
Gewicht/poids: 1,97
Afmeting/taille: 40*15*8
€ 10,00

Terrine+Bak: Vlaai van Aalst - Terrine+Bac : Flan d’Alost
St-Hubert 

Art. 82
Gewicht/poids: 5,6
Afmeting/taille: 39,5*34,5*10
€ 12,50

Terrine-Paté crème - Terrine-Paté crème
Veurn’Ambachtse 

Art. 84
Gewicht/poids: 1,87
Afmeting/taille: 33,5*19,5*8
€ 15,00

Terrine-Ouderwetschen paté - Terrine-Paté à l’ancienne
Veurn’Ambachtse 

Art. 88
Gewicht/poids: 3,21
Afmeting/taille: 26,5*18*7
€ 2,50

Terrine-Ouderwetschen paté - Terrine-Paté à l’ancienne
Veurn’Ambachtse 

Art. 89
Gewicht/poids: 3,21
Afmeting/taille: 36*20*9,5
€ 10,00
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Terrine-Perenpaté - Terrine-Paté aux poires
Veurn’Ambachtse 

Art. 90
Gewicht/poids: 2,64
Afmeting/taille: 36,5*19*7
€ 10,00

Terrine-Paté maison - Terrine-Paté maison
Veurn’Ambachtse 

Art. 91
Gewicht/poids: 1,32
Afmeting/taille: 28*14*6
€ 5,00

Terrine-Bruin groot - Terrine-Brun grand
Lean 

Art. 93
Gewicht/poids: 1,76kg
Afmeting/taille: 39*24*7,5
€ 1,50

Terrine-Bruin klein - Terrine-Brun petit
Lean 

Art. 95
Gewicht/poids: 0,68kg
Afmeting/taille: 24,5*14*7
€ 4,00

Terrine-Paté du chef - Terrine-Paté du chef
St-Hubert 

Art. 97
Gewicht/poids: 1,7
Afmeting/taille: 50*22*9
€ 6,50
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Terrine-Paté chef bruine/oranje pot - Terrine-Paté du chef 
brun/orange
De Beauvoorder 

Art. 104
Gewicht/poids: 3,41
Afmeting/taille: 42*20*9
€ 30,00

Terrine-Crèmepaté marron - Terrine-Paté crème marron
De Beauvoorder 

Art. 106
Gewicht/poids: 2,21
Afmeting/taille: 27*13*6
€ 20,00

Terrine-Crèmepaté marmer - Terrine-Paté crème marbre
De Beauvoorder 

Art. 107
Gewicht/poids: 5,33
Afmeting/taille: 40*23*9
€ 40,00

Terrine-Paté vip - Terrine-Paté campagne vip
De Beauvoorder 

Art. 108
Gewicht/poids: 2,21
Afmeting/taille: 31*20*11
€ 20,00

Terrine-Grand Cru - Terrine-Grand Cru
De Beauvoorder 

Art. 110
Gewicht/poids: 4,9
Afmeting/taille: 52,5*17*9
€ 37,50
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Terrine-Boerenpaté witte pot - Terrine-Paté campagne 
blanc
De Beauvoorder 

Art. 111
Gewicht/poids: 2,23
Afmeting/taille: 26,5*18*7
€ 10,00

Terrine-Wit rechthoekig - Terrine-Blanc rectangulaire
De Beauvoorder 

Art. 112
Gewicht/poids: 1,74
Afmeting/taille: 27,5*16,5*7
€ 10,00

Terrine-Beau berry royale ovaal - Terrine-Beau Berry 
Royale ovale
De Beauvoorder 

Art. 117
Gewicht/poids: 2,21
Afmeting/taille: 36*19,5*7
€ 30,00

Terrine-Paté wild bruin - Terrine-Paté de lièvre
De Beauvoorder 

Art. 118
Gewicht/poids: 1,32
Afmeting/taille: 27*13*8
€ 20,00

Terrine-Wit rechthoekig - Terrine-Blanc rectangulaire
De Beauvoorder 

Art. 119
Gewicht/poids: 2,12
Afmeting/taille: 30*19,5*7
€ 20,00
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Terrine-Rechthoekige schaal - Terrine-Rectangulaire
De Spiegeleire 

Art. 129
Gewicht/poids: 2,6
Afmeting/taille: 37*13,5*4
€ 10,00

Terrine-Rechthoekig ‘ Gastro XXL ‘ met ronde hoek - 
Terrine-Rectangulaire ‘ Gastro XXL ‘ avec coin rond
De Spiegeleire 

Art. 130
Gewicht/poids: 4,7
Afmeting/taille: 45*19*6,5
€ 10,00

Terrine-Ovale Kwartelmousse - Terrine-Mousse de caille
Le Cochon d’Or 

Art. 133
Gewicht/poids: 1,14kg
Afmeting/taille: 27*18*8,5
€ 5,00

Terrine-wit - Terrine-Blanc
Le Cochon d’Or 

Art. 134
Gewicht/poids: 1,19
Afmeting/taille: 27*15*7,5
€ 5,00

Terrine-Pâté 
De Spiegeleire

Art. 128
Gewicht/poids: 2.1kg
Afmeting/taille: 27,5x16x6
€ 8,00
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Terrine-Artisanale paté - Terrine-Paté artisanal
Imperial 

Art. 139
Gewicht/poids: 2,4
Afmeting/taille: 28*14*7
€ 3,00

Terrine-Paté - Terrine-Paté
De Wulf 

Art. 142
Gewicht/poids: 1,12
Afmeting/taille: 27,5*14,5*7
€ 5,00

Terrine-Paté - Terrine-Paté
De Wulf 

Art. 143
Gewicht/poids: 2,17
Afmeting/taille: 31,5*14*8
€ 20,00

Terrine-Paté - Terrine-Paté
De Wulf 

Art. 145
Gewicht/poids: 1,98
Afmeting/taille: 31*14*7
€ 5,00

Terrine-paté cochon d’or  
Le Cochon d’Or

Art. 135
Gewicht/poids: 5kg
Afmeting/taille: 30x18x8
€6,50
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Terrine-wit rood - Terrine-Blanc rouge
De Wulf

Art. 149
Gewicht/poids: 1,56kg
Afmeting/taille: 53*16*5
€ 30,00

Terrine-Rechthoek wit-Crèmepaté

St-Hubert

Art.147
Gewicht/poids: 1.5kg
Afmeting/taille: 27,5x14x6,5cm
€  3,75

Terrine-Beige - Terrine-Beige
Les Chanterels 

Art. 151
Gewicht/poids: 1,33kg
Afmeting/taille: 28*15*9
€ 18,00

Terrine-Rond bruin - Terrine-Rond brun
Kade 

Art. 154
Gewicht/poids: 1,64kg
Afmeting/taille: 25*25*12
€ 7,45

Terrine-Wit - Terrine-Blanc
Terbeke 

Art. 157
Gewicht/poids: 1,22
Afmeting/taille: 28*13*6
€ 4,00
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Terrine-Wit pot - Terrine-Pot blanc
SalaisonsSemois 

Art. 174
Gewicht/poids: 1,50kg
Afmeting/taille: 32,5*18*8
€ 20,00

Terrine-Retro aubergine - Terrine-Retro aubergine
De Beauvoorder 

Art. 179
Gewicht/poids: 1,5
Afmeting/taille: 30*19*10,5
€ 20,00

Terrine-Inox schaal Pizza - Terrine-Plat inox pizza
Pesce 

Art. 180
Gewicht/poids: 3,08
Afmeting/taille: 53*32*2
€ 30,00

Terrine- Le beau plateau - Terrine-Le beau plateau
De Beauvoorder 

Art. 160
Gewicht/poids: 1,77
Afmeting/taille: 25*11,5*6
€ 25,00

Terrine-Schaal paté - Terrine-Paté
De Beauvoorder 

Art. 170
Gewicht/poids: 5,21
Afmeting/taille: 70*29*2
€ 37,50
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Terrine-Senses - Terrine-Senses
De Beauvoorder 

Art. 186
Gewicht/poids: 1,615
Afmeting/taille: 30*19*6,5
€ 20,00

Terrine-Gastro beige - Terrine-Gastro beige
De Spiegeleire 

Art. 188
Gewicht/poids: 2,1
Afmeting/taille: 27*15*8
€ 8,00

Terrine-Bruin - Terrine-Brun
De Beauvoorder 

Art. 189
Gewicht/poids: 2
Afmeting/taille: 26*14*7
€ 25,00

Terrine-Porcelaine 
SalaisonsSemois

Art. 196
Gewicht/poids: 2,04kg
Afmeting/taille: 28,5x13,5x8
€ 16,00

Terrine-Bruin - Terrine-Brun
SalaisonsSemois 

Art. 197
Gewicht/poids: 1,25
Afmeting/taille: 28*14*9
€ 19,00
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Terrine-Gastronorm - Terrine-Gastronorm
De Beauvoorder 

Art. 204
Gewicht/poids: 2,5
Afmeting/taille: 30*14,5*8
€ 20,00

Terrine-Porselein - Terrine-Porcelaine
SalaisonsSemois 

Art. 207
Gewicht/poids: 2,5
Afmeting/taille: 40*22*8
€ 40,00

Terrine-Rechthoekig  Zebra - Terrine-Rectangulaire Zebra
De Beauvoorder 

Art. 209
Gewicht/poids: 1,9
Afmeting/taille: 29*16*10
€ 30,00

Terrine-Paté - Terrine-Paté
De Wulf 

Art. 199
Gewicht/poids: 1,00kg
Afmeting/taille: 27,5*14,5*7
€ 10,00

Terrine-wit
De Spiegeleire

Art. 198
Gewicht/poids: 1,45kg
Afmeting/taille: 
€ 12,00
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Houten kader voor honing - Cadre à miel
N.v.t 

Art. 210
Gewicht/poids: 0,6
Afmeting/taille: 
€ 10,00

Terrine-Boerenpaté witte pot - Terrine-Paté à l’ancienne 
JOKA
DukeOfBerkshire 

Art. 211
Gewicht/poids: 1,98
Afmeting/taille: 30,5*18,5*8
€ 5,00

Terrine - Rillette JOKA 

DukeOfBerkshire 

Art. 212
Gewicht/poids:850g
Afmeting/taille:
€ 5,00
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Bak oranje EU2 - Bac orange EU2
Schietse 

Art. 506
Gewicht/poids: 2
Afmeting/taille: 40*60*20
€ 6,00

Bak grijs - Bac gris
Schietse 

Art. 500
Gewicht/poids: 2,32
Afmeting/taille: 60*40*32
Omruiling/Echange

Bak rood hoog met gaten - Bac rouge haut avec trous
Schietse 

Art. 502
Gewicht/poids: 2,4
Afmeting/taille: 60*40*32
€ 10,00

Bak rood Laag - Bac rouge bas
Schietse 

Art. 504
Gewicht/poids: 1,8
Afmeting/taille: 40*60*20
€ 10,00

Bakken  Bacs

Bak groen - Bac vert
Schietse 

Art. 508
Gewicht/poids: 2,32
Afmeting/taille: 60*40*32
€ 15,00
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Bak T (Tomato) - Bac T (Tomato )
Europool 

Art. 517
Gewicht/poids: 0,542
Afmeting/taille: 40*30*16,5
€ 0,90

Bak groen klapbak 246 - Bac vert pliables 246
Europool 

Art. 521
Gewicht/poids: 2,07
Afmeting/taille: 60*40*23,8
€ 3,86

Bak groen klapbak136 - Bac vert pliables 136
Europool 

Art. 522
Gewicht/poids: 1,34
Afmeting/taille: 60*40*12,3
€ 3,86

Bak groen klapbak 154 - Bac vert pliables 154
Europool 

Art. 523
Gewicht/poids: 0,69
Afmeting/taille: 40*30*15,3
€ 3,86

Bak groen klapbak 186 - Bac vert pliables 186
Europool 

Art. 525
Gewicht/poids: 1,65
Afmeting/taille: 60*40*17,6
€ 3,86
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Bak groen klapbak 104 - Bac vert pliables 104
Europool 

Art. 526
Gewicht/poids: 0,55
Afmeting/taille: 40*30*10
€ 3,86

Bak - Ardenia grijs/ro vierk.-714GS0 

Ardenia

Art. 530
Gewicht/poids:
Afmeting/taille: 
€ 7,50 

Bak groen - Bac vert Meat&more
Meat&More 

Art. 560
Gewicht/poids: 5
Afmeting/taille: 60*40*15
€ 5,00

Bak-CBL zwart/ Noir n° 23/17/11 
Cbl 

Art. 571
Gewicht/poids: 2
Afmeting/taille: 60*40*24
€ 3,86
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Bak -grijs- De Wulf
De Wulf

Art. 573
Gewicht/poids: 
Afmeting/taille: 60x40x20
€ 10,00

Bak geel - Bac jaune
De Keyser 

Art. 596
Gewicht/poids: 1,54
Afmeting/taille: 50*30*10
€ 3,50

Bak blauw oranje - Bac
Bruynkens 

Art. 850
Gewicht/poids: 1,3
Afmeting/taille: 59,5*39*14
€ 10,00

Bak blauw/wit/zwart - Bac bleu/blanc/noir
Hamal 

Art. 670
Gewicht/poids: 0,8
Afmeting/taille: 50*30*24
€ 7,50

Bak grijs - Bac
Thomas Hustin 

Art. 880
Gewicht/poids: 1,22
Afmeting/taille: 59*40*24
€ 9,00
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Bak - rood-656 
Veurn’Ambachtse

Art. 932
Gewicht/poids: 
Afmeting/taille: 
€ 7,50
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Container blauw - Container bleu
Kühne 

Art. 936
Gewicht/poids: 27,5
Afmeting/taille: 120*80*60
Omruiling/Echange

Container grijs - Container gris
Legon 

Art. 937
Gewicht/poids: 27,5
Afmeting/taille: 120*80*60
€ 140,00

Palletbox groen FFM8061 - Palletbox vert FFM8061
Vlevico 

Art. 939
Gewicht/poids: 36,5
Afmeting/taille: 120*80*60
€ 250,00

Containers
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Retourprocedure Procédure de retour

Werkwijze
Aanvaarding van retours
•	 Retours worden enkel aanvaard indien deze voldoen aan de algemene 

verkoopsvoorwaarden – artikel 7 – “Conformiteit, aanvaarding en klacht”

•	 De chauffeur zal geen producten in retour nemen waarvoor hij/zij niet de opdracht 

heeft gekregen.

•	 Hij/zij kan enkel producten in onmiddellijke retour nemen welke op dat ogenblik deel uit 

maken van zijn lading.

Waarborgen tracering
•	 De tracering van de producten dient steeds gegarandeerd te zijn. 

•	 Zonder de nodige documenten (retourbon, factuur en/of leverbon) kan/mag een 

product niet worden vervoerd.

Aandachtspunten
•	 Het vervoeren van producten welke niet traceerbaar zijn of niet kunnen worden 

verantwoord voor de controlerende overheden (FAVV, douane,…) is verboden en kan 

aanleiding geven tot inbeslagnames en boetes.

•	 Met name producten welke vervallen zijn, niet meer geschikt voor consumptie 

(schimmel, open verpakking,…) kan transport niet gebeuren zonder de nodige 

documenten en verantwoordingen.
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Procédure
Acceptation des retours
•	 Les retours sont uniquement acceptés s’ils sont conformes aux conditions générales de 

vente - article 7 - “Conformité, acceptation et réclamation”.

•	 Le chauffeur n’acceptera pas en retour des produits pour lesquels il n’a pas reçu 

d’instructions (bon de retour).

•	 Le chauffeur peut uniquement reprendre les produits qui font partie de sa livraison à ce 

moment-là.

Garanties de traçabilité
•	 La traçabilité des produits doit toujours être garantie. 

•	 Sans les documents nécessaires (bon de retour, facture et/ou bon de livraison), un 

produit ne peut pas être transporté.

Aandachtspunten
•	 Le transport de produits non traçables ou non justifiables auprès des autorités de 

contrôle (AFSCA, douanes, etc.) est interdit et peut entraîner des saisies et des 

amendes.

•	 En particulier, les produits périmés, devenus impropres à la consommation (moisissures, 

emballages ouverts,...) ne peuvent être transportés sans les documents et justifications 

nécessaires.
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Hoe retour-bon invullen?
De 3 regels
•	 Alle retours moeten op de bon opgeschreven worden! NOOIT producten terugnemen 

met * achter benaming

•	 Exemplaar klant = WIT bonnetje 

Exemplaar voor controle = GEEL bonnetje 

ROOS bonnetje blijft in het boekje  

Als boekje leeg is aan ORDERDIENST geven!

•	 Als jullie product terugnemen LOTNUMMER vemelden! 

Comment remplir le bon retour?
Les 3 reglès
•	 Tous les retours doivent être indiqués sur le bon ! 

Ne JAMAIS reprendre les produits dont le nom est suivi d’un *

•	 Exemplaire client = BLANC 

Exemplaire pour contrôle = JAUNE 

L’exemplaire ROSE reste dans le carnet 

Quand le carnet est vide, donner au SERVICE COMMANDES!

•	 Lors de retours produits noter le N°DE LOT



20/01 jhon Doe 29220

campina gouda jong 1 18kg 16/07 2

2 253 terr R pot 3,5kg

Jean

205

Jhon Doe

Alles invullen & Duidelijk schrijven aub!
Tout compléter & Ecrire de façon lisible svp !
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